

我市举办“高校毕业生就业服务周”招聘大会 55家用人单位提供654个岗位

运城晚报讯(记者 郝丽莎)11月10日,运城市2024年“高校毕业生就业服务周”招聘大会在市人力资源市场一层招聘大厅举办,为用人单位和求职者搭建了一个高效、便捷的交流平台。

此次招聘会共有55家用人单位参与,提供654个岗位,涵盖教育、医疗、餐饮、电子科技、机械、传媒等多个行业,丰富多样的岗位类型满足了不同学历层次和专业背景求职者的需求。

“您好,想找个什么类型的工作?咱们可以聊一下。”“我想找一份专业对口、离家近的工作。”上午9时许,求职者陆续进入招聘大厅,手持精心准备的简历,穿梭于各个展位之间,仔细阅读招聘简章,积极与

招聘人员交流互动。招聘单位通过摆放宣传展架、面对面交流等多种方式,全方位展示企业的文化理念、发展前景和岗位详情,让求职者更直观地了解情况。同时,招聘人员还耐心解答求职者关于岗位职责、薪资待遇、职业发展路径等方面的疑问。不少求职者表示,此次招聘会让他们有机会近距离了解用人单位的需求,对自己的未来职业规划也有了更为清晰的认识,增强了求职信心。

据介绍,该市场还将通过“运城人才”微信公众号、抖音号等方式发布招聘信息,让更多的求职者了解到这些优质岗位,方便他们随时随地查看心仪岗位、投递简历,为用人单位和求职者创造更多的对接机会。



▲招聘会现场

开源节流有妙招 菜品丰富滋味长

——8家“社区食堂”背后的成功秘籍

记者观察

□记者 崔萌

11月4日,山西爱适佳缘老年助餐有限公司运营的“社区食堂”,在盐湖区黄金水岸小区、河东故事小区开业,为周边居民尤其是老年人带来极大便利。

截至目前,该公司已在府东街社区、文侯社区、银湖街社区、圣惠嘉园社区、干河社区、黄金水岸社区、河东故事小区及柏口窑村运营了8家食堂,其发展势头迅猛。

那么,该公司开了一家又一家的秘诀是什么呢?记者采访了该公司负责人周俊峰,周俊峰向记者介绍了公司的经营之道。

首先,社区食堂的运营得到了政府、社区及小区的大力支持,其中最关键的是公司无需支付房屋租金,这大大降低了运营成本。“租金在运营成本中占比很大,对于社区食堂这种微利性质的项目来说,没有租金就是最大利好。而成本降低后,才有机会做到惠民。”周俊峰说。

其次,该公司统一采购米、面、油、菜、肉、蛋等各类食材,再集中配送。这种集中采购的方式能够享受到批发价格,相较于市场零售价要低很多,光在采购这一环节就能大大节省开支,实现节流的目標。

再者,公司建立了中央厨房,并逐步扩大规模。周俊峰表示,运营一个食堂的成本相对较高,且资源利用率低,只有将规模做起来,



▲居民在黄金水岸小区食堂就餐

形成连锁的经营模式,才能拉低成本。他举例:“就像面点师的配置,如果只有一个食堂,就需要一个面点师,如果开3个食堂,只需要两个面点师就能满足供应,这样一来,在人员成本上就能得到有效控制。”

对于食客来说,最重要的是菜品丰富、口味俱佳、餐具干净。在菜品方面,该公司充分发挥每个厨师的特长,安排厨师每天设计菜品、制定菜单,确保他们将自己的拿手菜呈现在餐桌上。而且,公司还经常组织厨师之间进行交流、互换,让他们互相学习、取长补短。这样一来,居民在同一家食堂就餐时,也可以经常品尝到不同口味的菜肴,常吃常新而不腻。在餐具消毒方面,食堂采购有消毒柜,对餐盘、筷子进行消毒。

此外,该公司还积极拓展助餐渠

道,为一些商场、单位的工作人员提供集中供餐服务。为降低成本,在供餐过程中采用周转盒盛装食物,避免使用一次性包装盒,用餐人员则使用自己的餐具进行分餐。这种方式既环保又经济,有效减少了一次性餐具的开支,进一步压缩了成本。

不仅如此,该公司还联合运城市慈善义工联合会为特困、孤寡、五保、失能等老年群体提供免费午餐。这一善举,不仅彰显了公司的社会责任,还在助老服务领域树立了良好形象,提高了公司的知名度。

周俊峰表示,在这些经营策略中,最为关键的还是要做到经济实惠。

他表示,对于大多数居民来说,一顿饭更看重的是高性价比,只有做到便宜实惠,才能真正赢得人心,让社区食堂长久地经营下去,这也是公司运营的“王炸”之道。

运城晚报讯(记者 王耀)“鸡蛋中发现兽药”“鸡蛋也不能吃了”……近日,网络上此类消息频频出现,让不少市民心生疑虑。为确保我市鸡蛋质量安全,近日,市市场监督管理局组织开展鸡蛋专项抽检,检测结果为全部合格。

本次共抽检市售鸡蛋11个批次,涉及本地6家养殖企业、两家散养户和外地两家养殖企业,经实验室检测全部合格。

市市场监督管理局提醒广大市民,购买鸡蛋时尽量选择证照齐全的商户和生产企业的产品。同时,该局每年组织开展各类抽检两万批次,常态化开展“你点我检”活动。市民如对某类食品不放心,可以微信搜索“运城市场监管”公众号,在“便民服务”中选择“你点我检”专栏,该局会及时组织抽检并公布结果。

「鸡蛋不能吃了?」谣言!
市市场监管局专项抽检全部合格



不能吃了?

